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V Nemocnici Prachatice, a.s. se tento týden poprvé darovala krev. Pod záštitou Nemocnice
České Budějovice, a.s. se v prachatické nemocnici otevřelo centrum dárců krve. Prachatičtí
budou moci ve své nemocnici krev darovat vždy jednou za měsíc.

Od časných ranních hodin dnes na interní a na hematologické ambulanci a na urgentním příjmu
nemocnice v Prachaticích probíhal čilý ruch. A nebyly to zdaleka jen sestry z místní nemocnice, které
připravovaly nové odběrové místo v prostorách infuzního stacionáře. Odběrové místo k nám
„přivezli“ zdravotníci z nemocnice v Českých Budějovicích. Prachatická nemocnice zajišťuje
součinnost personálu a prostory pro odběrové místo. Odběr krve a vše ostatní je v režii transfúzního
oddělení Nemocnice České Budějovice a.s..

Dárci krve se začali scházet v čekárně před interní ambulancí už před osmou hodinou ráno. Celkem
se jich na tento první termín objednalo 25, z toho celkem 5 prvodárců. Atmosféra jak na straně
personálu prachatické nemocnice i kolegyň a kolegů z Českých Budějovic byla skvělá. Na dárcích
bylo znát, že se na darování krve ve své nemocnici doslova těší.

Odběrové místo v Nemocnici Prachatice se skládá celkem ze 4 odběrových lůžek. Na nich se v
rychlém sledu střídali ostřílení dárci i dárci nováčci. Nakonec jich na první odběrový den v
Prachaticích dorazilo jedenadvacet.

Prachatická nemocnice pro potřeby dárců, ale také kolegů z Českých Budějovic vyhradila místa na
parkování v prostoru před zadním vchodem a bude tomu tak i při dalších termínech. Dárci tak
nebudou muset hledat místo k zaparkování na zpravidla plném parkovišti nemocnice.

Na nově otevřené odběrové místo se přijel podívat také hejtman Jihočeského Kraje, MUDr. Martin
Kuba v doprovodu generálního ředitele Nemocnice České Budějovice, MUDr. Ing. Michala Šnorka,
Ph.D. Při slavnostním přípitku hejtman shrnul důvody, proč toto odběrové centrum vzniklo a zároveň
poděkoval nejen personálu, který se na vzniku místa a jeho chodu podílel, ale také vyjádřil své díky
dárcům krve nejen z Prachatic a Prachatického okresu, ale také všem dárcům v na jihu Čech.

„Důvodem, proč jsme se rozhodli pro spolupráci s budějovickou nemocnicí na otevření odběrového
místa pro dárce krve z Prachaticka je fakt, že jsme chtěli našim obyvatelům dopřát možnost darovat
krev v místní nemocnici. I když je to do Českých Budějovic jen asi třičtvrtěhodina cesty, může to pro
některé znamenat překážku jezdit krev darovat. Tuto službu zatím naše nemocnice nenabízela.
Věřím, že otevření odběrového místa pro dárce z Prachaticka nám pomůže získat dárce nové, kterých
je stále nedostatek. Zároveň tím zjednodušíme cestu dárcům, kteří doposud museli jezdit do Českých
Budějovic,“ řekl k otevření odběrového místa Ing. Michal Čarvaš, MBA, předseda představenstva
Nemocnice Prachatice, a.s.

Odběrové místo se v Prachaticích otevře vždy jednou za měsíc. Zpravidla to bude první středa v
měsíci. Doporučujeme však, aby dárci sledovali internetové stránky transfúzního oddělení
Nemocnice České Budějovice – https://www.nemcb.cz/oddeleni/transfuzni-oddeleni/, kde všechny
potřebné informace pohodlně dohledají.
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